

**Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének Pénzügyi és
Ügyrendi Bizottsága**

Szám: BMÖ 136-10/2021

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága **2021. október 14.** napjára összehívott, és 15.00 órai kezdettel megtartott ülésén, a Baranya Megyei Önkormányzati Hivatal (Pécs, Széchenyi tér 9. I. emelet) elnöki tárgyalójában.

Jelen vannak: Pfeffer József, a bizottság elnöke
Mester László elnökhelyettes
Junácski András bizottsági tag
Zádori Tivadar bizottsági tag

Távols van: Almás Roland bizottsági tag
(a mellékelt jelenléti ív szerint)

Jelenlévő meghívottak: Dr. Partos János megyei jegyző
Dr. Végi Melinda aljegyző
Staub Richard területfejlesztési referens
Papp Krisztián osztályvezető
Gerencsér Judit jegyzői referens, jegyzőkönyvvezető
(a mellékelt jelenléti ív szerint)

Pfeffer József, a bizottság elnöke megnyitja az ülést, köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a bizottság határozatképes, az 5 tag közül 4 jelen van.

A jegyzőkönyv hitelesítésére **Junácski András** bizottsági tagot javasolja.

Junácski András bizottsági tag vállalja a jegyzőkönyv hitelesítését.

Pfeffer József a bizottság elnöke a javaslatát szavazásra bocsátja.

A bizottság 4 igen szavazattal Junácski András bizottsági tagot kéri fel a jegyzőkönyv hitelesítésére.

Pfeffer József, a bizottság elnöke a napirendre térve tájékoztatja a jelenlevőket, hogy egy napirendi pontot tárgyal a bizottság, és kérdezi a tagokat, hogy van-e kérdés, észrevétel a napirendi ponttal kapcsolatban.

A napirendi javaslattal összefüggésben a bizottság tagjai részéről észrevétel, javaslat nem hangzik el, majd a bizottság elnöke szavazásra bocsátja a napirendi javaslatot.

A bizottság 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő napirendet fogadja el.

NAPIREND

1. A „Hollófészek kilátó kivitelezése” tárgyú közbeszerzési eljárás megindítása (*hollofeszek_kozbeszerzes*)*

Előterjesztő: Pfeffer József, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke

A napirend tárgyalása

Pfeffer József a bizottság elnöke ismerteti az előterjesztés tartalmát, elmondja, hogy a Baranya Megyei Önkormányzat TOP-1.2.1-16-BA2-2020-00002 azonosítószámmal, „Aktív turisztikai fejlesztések a Zselic szívében” címmel pályázatot nyújtott be a Terület- és Településfejlesztés Operatív Program Társadalmi és környezeti szempontból fenntartható turizmusfejlesztés című, TOP-1.2.1-16 kódszámú felhívásra. A projekt a 2020.11. 02. napján kelt támogató döntés értelmében támogatást nyert.

A projekt megvalósítására a Baranya Megyei Önkormányzat és Ibafa Községi Önkormányzat konzorciumi együttműködési megállapodást kötött. Az együttműködési megállapodás alapján a Bakóca 0159 hrsz ingatlanra tervezett kilátó kivitelezésének tevékenysége és költsége a Baranya Megyei Önkormányzatnál került rögzítésre.

A Hollófészek, mint a projekt megvalósulásának helyszíne a Zselic legmagasabb pontja, a kilátó terve Szatyor Győző népi iparművész koncepció terve alapján készült. A kilátó építéséhez kapcsolódóan elkészült az engedélyezési és kiviteli tervdokumentáció, rendelkezésre áll az építési engedély.

A kilátó kivitelezési munkákra nettó 61.262.280 Ft + ÁFA támogatás áll rendelkezésre a Támogatási Szerződés keretében. Tervezői költségvetés alapján a beruházás becsült értéke nettó 114.771.174 Ft + ÁFA.

A Baranya Megyei Önkormányzat Közbeszerzési Szabályzata alapján a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság közbeszerzési hatásköre általános, csak azon esetekre nem terjed ki, ahol jogszabály a hatáskört – át nem ruházhatóan – a Közgyűléshez telepíti.

Pfeffer József, a bizottság elnöke kérdezi a bizottság tagjait és az ülés résztvevőit, hogy van-e kérdés, észrevétel az napirendi ponttal kapcsolatban.

Kérdés, észrevétel hiányában a bizottság elnöke javasolja, hogy a bizottság hagyja jóvá az előterjesztés mellékletét képező közbeszerzési dokumentációt és az eljárást megindító felhívást. Javaslatát szavazásra bocsátja.

A bizottság 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Baranya Megyei Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottságának

20/2021. (X.14.) PÜB határozat

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága a Kbt. 112. § (1) bekezdés b) pont szerinti nyílt közbeszerzési eljárás lefolytatását rendeli el a „Hollófészek kilátó kivitelezése” tárgyban.

A Bizottság jóváhagyja az előterjesztés mellékletét képező eljárást megindító felhívást és közbeszerzési dokumentumot.

Határidő: azonnal

Felelős: Pfeffer József, a bizottság elnöke

Egyéb hozzászólás és további napirendi pont nem lévén a bizottság elnöke megköszöni a jelenlévők munkáját és az ülést bezárja.



Pfeffer József
a bizottság elnöke

kmf.



Junácsi András
jegyzőkönyv-hitelesítő



Gerencsér Judit
jegyzőkönyvvezető

